



**Евгений ЧУПРУНОВ:**

# «Диплом ННГУ - залог начала успешной карьеры»

- ННГУ также вошел в десятку лучших университетов страны по результатам рейтинга, составленного по заказу Федерального агентства по образованию. Как вы относитесь к таким видам оценки результатов вузов?

- Знаете, мы живем в рыночное время, когда люди хотят расставить все по полочкам, по местам. Рейтинг вузов - это своего рода попытка оценить качество образования и науки в высших учебных заведениях страны, причем оценка проводилась по совершенно четким критериям: образовательная и научная деятельность, общественное мнение о самом вузе, бренд вуза и другим критериям.

То, что мы в первой десятке, а точнее, находимся где-то между 5-м и 8-м местами, говорит о том, что человек, переступающий порог нашего университета, может быть уверен: в ННГУ он получит образование мирового уровня, а диплом нашего университета - это залог начала успешной карьеры для молодого специалиста в различных областях знаний. Кстати, те абитуриенты, которые в наступившем году придут к нам в университет, получат по окончании вуза диплом национального исследовательского университета.

- Наверное, еще большее количество выпускников школ захотят стать студентами ННГУ в связи с новым статусом университета. А не планируете ли вы вводить дополнительные испы-

тания при поступлении?

- Нет, мы не планируем вводить каких-либо дополнительных экзаменов для абитуриентов. Как в прошлом году, так и в этом, стать студентом ННГУ можно по результатам школьного ЕГЭ. Более того, для победителей и призеров олимпиад школьников, проводящихся в ННГУ в начале календарного года по 6 общеобразовательным предметам, предусмотрены существенные льготы при поступлении.

**- А какие особенности правил приема в вузы в этом году? Говорят, что сократилось количество волн (этапов) зачисления студентов с трех до двух?**

- В прошлом году в первую волну мы могли зачислять ребят только из списка рекомендованных. Если рейтинг абитуриента был ниже, он ждал второй волны. В этом году мы уже по итогам первого этапа зачислим всех тех, кто принес оригиналы документов в период первого этапа. Поэтому я хочу убедительно попросить выпускников школ и их родителей не откладывать это до последнего дня. Если вы сделали свой выбор в пользу нашего университета, то приносите оригиналы документов сразу. Так что добро пожаловать в Нижегородский национальный исследовательский университет им. Н. И. Лобачевского и успехов всем абитуриентам этим летом!

Беседовала  
Наталья ЯКИМОВА.



НИЖЕГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
УНИВЕРСИТЕТ им. Н. И. ЛОБАЧЕВСКОГО  
Национальный исследовательский университет

## ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Факультет	Время проведения	Место проведения
Биологический	21 марта (вс.) - 11.00	Корп. № 1, ауд. № 308 (пр. Гагарина, 23)
Химический	28 марта (вс.) - 10.00	Корп. № 2, ауд. № 328 (пр. Гагарина, 23)
Физический	24 апреля (сб.) - 15.00	Корп. № 3 (пр. Гагарина, 23)
Механико-математический	21 марта (вс.) - 11.00	Корп. № 6, ауд. № 513 (пр. Гагарина, 23)
Вычислительной математики и кибернетики	14 марта (вс.) - 11.00	Корп. № 2, акт. зал (пр. Гагарина, 23)
Высшая школа общей и прикладной физики	3 марта (ср.) - 16.00	НОЦ ИПФ РАН, 3-й этаж (ул. Б.Печерская, 31/9)
Экономический	21 марта (вс.) - 10.00	Корп. № 2, акт. зал (пр. Гагарина, 23)
Финансовый	28 марта (вс.) - 10.00	ФНФ, акт. зал. (ул. Б. Покровская, 37)
Юридический	18 апреля (вс.) - 10.00	ЮФ, ауд. № 37 (ул. Ашхабадская, 4)
Филологический	3 апреля (сб.) - 15.00	ФЛФ, акт. зал (ул. Б. Покровская, 37)
Исторический	25 апреля (вс.) - 10.00	ИФ, ауд. № 315 (ул. Ульянова, 2)
Междунраодных отношений	11 апреля (вс.) - 14.00	ФМО, ауд. № 301 (ул. Ульянова, 2)
Социальных наук	18 апреля (вс.) - 11.00	ФСН, ауд. № 304 (Университетский пер., 7)
Физической культуры и спорта	28 марта (вс.) - 10.00	Спортивный комплекс ННГУ (за бассейном «Дельфин»)
Радиофизический	Прошел 27 февраля	Вся информация о факультете на сайте: www.rf.unn.ru

О достижениях ННГУ им. Н. И. Лобачевского и особенностях правил приема в 2010 году мы побеседовали с ректором университета, профессором Евгением ЧУПРУНОВЫМ. ▶

- Евгений Владимирович, можно ли назвать минувший год знаковым для ННГУ в связи с присвоением категории национального исследовательского университета?

- Безусловно, считаю, что это не только историческое событие для ННГУ, но и значительное событие для всей Нижегородской области в целом. Таких университетов всего 14 в стране, а классических всего два - Нижегородский и Новосибирский. Это означает, что мы признаны в числе вузов, составляющих элиту российского образования. И сегодня Правительство РФ ставит перед ННГУ новую задачу - подняться на более высокую ступень признания среди лучших университетов мира.